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Total par élément (ares)
Calcul des SPB requises (a) Selon fiche 1 dont: 2 l'étranger en Suisse *) *  Attention terrains a I'étranger (y compris par tradition) :
seules les surfaces SPB en Suisse sont notées sur la fiche et
SaAv  Naeoha | [ ha ... . ha prises en compte dans le calcul.
Moins : Cultures spéciales dét. x35% = ... ———— ha
=Solde des surfacesdelaSAU ... — ha = ——— ha X 7% =+ ... — ha SPB/SAU x 100
Total SPB requises (Total a) | ................. ha | | ................. %/SAU
Calcul de la part maximale imputable (b) pour les arbres (fruitiers haute-tige, isolés indigénes & allées) et pour les bandes fleuries
Part maximale imputable = Total SPB requise (a) x50 % = ........ s ha (b)
**) Pour les arbres et pour les bandes
g . fleuri timputables les surf
Calcul des SPB réalisées (c) et imputables (d) euries sont imputables es surtaces
réalisées (c), mais dans chaque cas, au
SPB réalisées sous forme d’arbres : (c) ... R ha  (d)**) maximum la surface calculée 3 la
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SPB réalisées sous forme de bandes fleuries : (c) ... —— ha (d) **) k)
Autres SPB (sans les arbres et bandes fleuries) -> 100 % imputables
Total SPB imputables (Total d) | ........ A %/SAU |

Exigences PER : Les SPB imputables (Total d) doivent étre égales ou supérieures aux SPB requises (Total a).
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Exemple
PER - Fiche 2 : Surfaces de promotion de la biodiversité (SPB)

Nom et Prénom : PER Exemple No Expl. :
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No/Nom 622 | 623 922
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10 Pré fleuri 96 |10
50 La Hate 96 | 30 10 10
14b Bols des Cerfs ;g/ 30 20 20
10 Pose 2 19 20
12 BUjon 3 o6 20
1cPose3d 19 55
18b Bujon 1 9e g0
(20 arbres)
18¢ Bujon 2 9 60
(60 arbres)
Total par élément (ares) 40 30 20 55 320 60 80 | 30
Calcul des SPB requises (a) i ont: al'étranger en Suisse *) *  Attention terrains 3 I'étranger (y compris par tradition) :
seules les surfaces SPB en Suisse sont notées sur la fiche et
SAU ..231.90... ha| seeeieis ha ...31‘.30... ha prises en compte dans le calcul.
Moins : Cultures spécialesdét. | ..... 2.80... ha O RSROIO ¢ -} - 2.80...ha x35% = ... 0.10... ha
=Solde des surfacesdelaSAU  ..29.10... ha =.2910..ha x 7% =+ .. 2.04.. ha SPB/SAU x 100
Total SPB requises (Total a) l ..... 2.14.. hal [ ..... &.F... %/SAU

Calcul de la part maximale imputable (b) pour les arbres (fruitiers haute-tige, isolés indigénes & allées) et pour les bandes fleuries

Part maximale imputable = Total SPB requise (a) x50 % = ....1.0%.. ha (b)

Calcul des SPB réalisées (c) et imputables (d)

SPB réalisées sous forme d’arbres : (¢} ..2.40..ha (d)* ..1.0#. ha
SPB réalisées sous forme de bandes fleuries : {c)...0o0...ha (d)**) +..—.~.. ha
Autres SPB (sans les arbres et bandes fleuries) -> 100 % imputables +...2.05.. ha

Total SPB imputables

(rotal e

*¥) Pour les arbres et pour les bandes
fleuries sont imputables les surfaces
réalisées (c), mais dans chaque cas, au
maximum la surface calculée a la
lettre {b).

| .95 %sau |

Exigences PER : Les SPB imputables (Total d) doivent étre égales ou supérieures aux SPB requises (Total a).

Lieu, date : Lausanne, le 21 janvier 2023............
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